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Κινηματογραφική πρεμιέρα κάνει μέσα στον Μάρτιο η νέα κινηματογραφική λέσχη

του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη στο Θέατρο του Μουσικού Σχολείου Πυλαίας,

ξεκινώντας τη φετινή χρονιά με τρεις ποιοτικές ταινίες, στέλνοντας καλά νέα για

τους πολλούς σινεφίλ της περιοχής.

Η πρεμιέρα θα δοθεί με την αμερικάνικη κοινωνική ταινία «Θαύμα» του Στίβεν

Τσμπόσκι, με πρωταγωνιστές την Τζούλια Ρόμπερτς και τον Όουεν Γουίλσον, η

οποία θα προβληθεί τη Δευτέρα 18 Μαρτίου, στις 8 το βράδυ. Πρόκειται για τη

συγκλονιστική και συγκινητική ιστορία του Αυγούστου Πούλμαν, που γεννήθηκε με

σοβαρή δυσμορφία στο πρόσωπο, ιδιαιτερότητες που τον ανάγκασαν να μην πάει

σχολείο. Μια όμορφη και τρυφερή ταινία σε μια καινούρια κινηματογραφική στέγη

που έχει σκοπό να αποτελέσει το σημείο συγκέντρωσης των σινεφίλ της Πυλαίας,

αλλά και της ευρύτερης περιοχής.
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 δήμος Πυλαίας Χορτιάτη Κινηματογραφική Λέσχη

Φέτος εκτός από την ταινία «Θαύμα» έχουν προγραμματισθεί άλλες δύο προβολές.

Τη Δευτέρα 1 Απριλίου θα προβληθεί η γνωστή ιταλική κωμωδία «Που πάω, Θεέ

μου;» σε σκηνοθεσία Τζενάρο Νουνζιάντε, που εξιστορεί τις τρελές περιπέτειες

ενός Ιταλού δημόσιου υπαλλήλου, ενώ θα επακολουθήσει η ταινία «Αόρατος

επισκέπτης», ένα ισπανικό θρίλερ με μπόλικο αστυνομικό μυστήριο, σε σκηνοθεσία

Οριόλ Πάουλο, που θα προβληθεί τη Δευτέρα 8 Απριλίου. Όλες οι προβολές θα

ξεκινούν στις 8 το βράδυ με την είσοδο να είναι ελεύθερη για το κοινό.

Θυμίζουμε ότι στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη λειτουργούν ήδη δύο δημοτικές

κινηματογραφικές λέσχες στο Πανόραμα και το Ασβεστοχώρι, ενώ το καλοκαίρι οι

προβολές συνεχίζονται στα δύο δημοτικά θερινά σινεμά που λειτουργούν στο

Πανόραμα και την Πυλαία. Έτσι η κινηματογραφική λέσχη Πυλαίας, που ξεκινά τις

επόμενες ημέρες, αποτελεί το πέμπτο «αδελφάκι» στο δίκτυο λεσχών και θερινών

σινεμά που στηρίζει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Με μεγάλη χαρά ξεκινάμε μία ακόμη δημοτική κινηματογραφική λέσχη στην Πυλαία

αυτή τη φορά. Είμαστε περήφανοι γιατί έχουμε δημιουργήσει το μεγαλύτερο

δημοτικό δίκτυο κινηματογραφικών λεσχών και θερινών σινεμά στη χώρα. Ο δήμος

μας στηρίζει έμπρακτα την 7η τέχνη με ποιοτικές ταινίες πολιτισμού», τονίζει ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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